

## 给最美逆行者的一封信

各位逆行者们：

你们好！

我是来自上海市青浦佳禾小学五年级三班的李天瑜。此刻，我知道你们正冲锋在防疫第一线，但希望你们能暂时放一放手头的工作，喝口热茶稍事休息一下，来读读我这封被眼泪浸润的信。

2020年的春节对于中国老百姓来说是异常艰难的一段日子，武汉爆发了新型冠状病毒疫情，短短几天，疫情就迅速蔓延，成百上千的人相继被感染。病毒阴影笼罩着整个中国大地，老百姓们纷纷抢购口罩，囤积食物，惶恐不安地躲在家里不敢出门，我也不例外。而身为医务人员的你们却在这场没有硝烟的战争中挺身而出，冒着生命危险义无反顾地冲向抗疫前线，驰援武汉，你们的坚定与勇敢深深打动了我。此时此刻，我不禁流下了钦佩的眼泪。

接下来的日子，你们每天不辞辛劳与病毒

展开殊死搏斗，每天高强度的工作让你们身心俱疲，但你们眼中依然充满了斗志。当你们辛苦结束一天的工作，摘下口罩和防护镜的那一刻，已经面目全非，原本光滑的脸上多出了一道道深深的勒痕，有的地方甚至磨破了皮。当你们脱下厚重的防护服，身上已被汗水浸湿，晶莹剔透的汗珠还时不时从额头上渗出……此刻，我不禁流下了心疼的眼泪。

你们都是追求崇高灵魂的人，八十多岁高龄亲赴武汉疫区的钟南山院士；隐瞒渐冻症病情坚守一线的张定宇院长，还有在病房连续奋战十多天的李兰娟院士，当然还包括其他许许多多逆行者，你们都是最美丽的人！在危急的疫情面前，是你们毅然决然选择昂首逆行；在国与家，生与死的抉择中，是你们舍身求义，舍小家顾大家，为我们重燃生命的希望，此刻我不禁流下了感激的眼泪。

逆行者们，你们披星戴月、负重前行，我们每个人都不会忘记你们！你们的大无畏精神无时无刻不激励着我好好学习，长大为祖国做

贡献。我也相信，全国人民一定会齐心协力，共渡难关，等到战胜疫情，你们凯旋而归的那一刻，我想我一定会留下喜悦的眼泪。

此致

敬礼！

上海青浦佳禾小学

五3班|李天瑜

2020年3月10日